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7-1. Disassembly and Assembly Instructions
7-1-1. Disassembly

Detach the Power Key FPCB3 Disconnect connectors from the Main PBA4

Unscrew screws on the rear1 Unhook the rear using a disassembly knife

to remove the rear cover

2

Unscrew 7 screws on the rear using a screw driver.
screw torque : 1.2 ~ 1.4 kgf.cm

Be careful not to damage the rear cover when
unhooking it.

Detach the power key FPCB, that is stick to the bracket
by a double-sided tape, using tweezers. Make sure to
remove all remaining tape on the bracket.

Disconnect LCD Connector,Receiver Connector, Sub-
touch Key Connector and Antenna cable from the Main
PBA
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Pull out the Main PBA5 Remove the Antenna Cable6

8 Remove the Camera Module

After disconnecting the connectors carefully pull the Main
PBA out of the bracket.

Remove the antenna cable from the main Antenna PCB
on the sub-touch key module.

7 Remove the top shield can

Pull out the Receiver module from the bracket. Be
careful not to damage the FPC.

Remove the camera module from the Main PBA by

pulling it out.
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Pull out the Main PBA9 Remove the top shield can10

12 Remove the speaker

After disconnecting the connectors carefully pull the Main
PBA out of the bracket.

Be careful not to damage the shield can and the
components when removing it.

11 Remove the rear shield can + Sim Card PBA

Disconnect the Sim Card PBA connector from the Main
PBA then remove the rear shield can + Sim Card PBA Remove the speaker by opening the connector.
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7-1-2. Assembly

Place the top shield can.1 Connect the speaker to the Sim Card PBA2

Place the Sim Card PBA + shield can3 Connect the Sim Card PBA Connector4

Place the top shield can on the Main PBA
Connect the speaker to the Sim Card PBA by sliding FPC
into the connector.

Place the bottom shield can + Sim Card PBA onto
the bottom of the Main PBA. Make sure that the
speaker locks into position and the shield can to be
place correctly into the clips.

Connect the sim card PBA connector to the top of the main

PBA.
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8 Connect the Antenna Cable

Place the camera module6

7 Place the Receiver Module

5 Place the top shield can

Place the top shield can on the top of the main PBA Connect the camera module to the Main PBA

Place the receiver module onto the bracket. Connect the antenna cable to the Main Antenna PCB



SAMSUNG Proprietary-Contents may change without notice

7. Level 2 Repair

7-6

This Document can not be used without Samsung's authorization

Connect LCD, Sub-touch key, Antenna and

Receiver connectors and place the Power

key

109 Place the Main PBA

Screw the rear cover12

Place the main PBA onto the bracket. Make sure to
place the camera module into the socket correctly.

Connect LCD, Sub-touch key, Antenna and Receiver
connectors, and place the Power key to the side of the
bracket

11 Place the rear cover

Make sure all the hooks are placed correctly, and
press the volume keys and the power key for tensions.

Screw 7 points on the rear cover
screw torque : 1.2 ~ 1.4 kgf.cm
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Design LOC SEC CODE Description
ANT101 GH62-00016A NPR CONTACT-ANTENNA

ANT102 3705-001448 CONNECTOR-COAXIAL

ANT103,ANT106 GH71-08731A NPR CONTACT-ANTENNA

BAT501 4302-001180 BATTERY-LI(2ND)

BTC501 3711-006299 HEADER-BATTERY

C101,C176 2203-005725 C-CER,CHIP

C102,C202,C205,C209
C228,C232,C249 2203-007210 C-CER,CHIP

C103,C104,C105,C106
C107,C108,C110,C111
C112,C130,C134,C182
C187,C189,C190,C206

2203-006194 C-CER,CHIP

C109,C165 2203-006399 C-CER,CHIP

C113,C140,C154,C501 2203-005736 C-CER,CHIP

C114 2203-006123 C-CER,CHIP

C115 2203-005682 C-CER,CHIP

C116,C125,C127,C131
C301 2203-005732 C-CER,CHIP

C118,L105 2703-002793 C-CER,CHIP

C121,C223,C224,C239
C539 2203-005731 C-CER,CHIP

C123,C129,C204,C211
C214,C241,C259,C260
C261,C262,C302,C310
C336,C337,C344,C348
C402,C408,C410,C411
C414,C416,C419,C542

2203-006423 C-CER,CHIP

C124,C517 2203-005727 C-CER,CHIP

C126,C142,C145,C157 2203-005726 C-CER,CHIP

C128 2203-005552 C-CER,CHIP

C132,C236,C288 2203-005729 C-CER,CHIP

C133,C171,C242,C244
C250,C251,C279,C281
C282,C283,C351,C352
C515,C516,C528,C533
C545,C546,C552,C553

2203-006562 C-CER,CHIP

C135,C173,C174,C193
C519,C520,C521 2203-006208 C-CER,CHIP

C138,C183,C194 2203-000233 C-CER,CHIP

C139 2203-007133 C-CER,CHIP

C141 2203-007194 C-CER,CHIP

C143,C147,C152 2203-006674 C-CER,CHIP

C146 2203-005739 C-CER,CHIP
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Design LOC SEC CODE Description

C148,C156,C191,C263
C305,C306,C307,C338
C339,C340,C524,C525
C529,C531,C534,C535
C537

2203-006838 C-CER,CHIP

C149,C421 2203-006305 C-CER,CHIP

C151 2703-002649 C-CER,CHIP

C153 2203-005683 C-CER,CHIP

C155,C160,C161,C175
C196,C254,C255,C256 2203-006872 C-CER,CHIP

C158 2203-006620 C-CER,CHIP

C159 2203-006979 C-CER,CHIP

C162,C246,C544 2203-006048 C-CER,CHIP

C163 2203-007270 C-CER,CHIP

C164,C424,C427 2203-006642 C-CER,CHIP

C166,C167,C541 2203-006648 C-CER,CHIP

C168,C172,C504 2203-006824 C-CER,CHIP

C177,C192 2203-006120 C-CER,CHIP

C185 2203-006611 C-CER,CHIP

C186,C556 2203-002709 C-CER,CHIP

C188 2203-006693 C-CER,CHIP

C195 2203-005234 C-CER,CHIP

C197 2203-005050 C-CER,CHIP

C198 2203-005288 C-CER,CHIP

C201,C203,C207,C208
C216,C220,C226,C227
C229,C234,C235,C264
C278,C285,C286,C317
C332,C333,C401,C405
C422,C425,C428,C430
C503,C522,C523,C526
C527,C530,C532,C536
C543,C551,C601,C602
C603,C607,U603

2203-007369 C-CER,CHIP

C225,C233 2203-006474 C-CER,CHIP

C230,C231,C518,C554 2203-006825 C-CER,CHIP

C243,C247,C257,C258
C403,C404,C412 2203-007317 C-CER,CHIP

C245,C287,C308 2203-007393 C-CER,CHIP

C265,TA300 2404-001496 C-CER,CHIP

C267 2404-001561 C-CER,CHIP

C269 2404-001572 C-CER,CHIP

C275 2203-000278 C-CER,CHIP
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Design LOC SEC CODE Description
C276 2203-000812 C-CER,CHIP

C277 2203-000995 C-CER,CHIP

C304,C407,C413,C429 2203-007271 C-CER,CHIP

C331 2203-006681 C-CER,CHIP

C349 2203-001153 C-CER,CHIP

C350 2203-000386 C-CER,CHIP

C400,C420,C514,C538 2203-006839 C-CER,CHIP

C415 2203-006668 C-CER,CHIP

C417,C418 2203-006133 C-CER,CHIP

C431 2203-005138 C-CER,CHIP

C502 2203-006348 C-CER,CHIP

C505,C506,C507,C508,C509,C510,C511,
TA502 2404-001339 C-CER,CHIP

C547,C549,C550 2203-006841 C-CER,CHIP

C548 2203-000725 C-CER,CHIP

D501 0407-001002 DIODE-TVS

F100 2904-001939 FILTER-SAW

F101 2904-001759 FILTER-SAW

F300,F301,F302,F303,F304,F305 2901-001413 FILTER-EMI SMD

F306,F307,F308 2901-001604 FILTER-EMI SMD

HDC300 3711-006483 HEADER-BOARD TO BOARD

HDC301 3711-006865 HEADER-BOARD TO BOARD

HDC302,HEA601 3711-006650 HEADER-BOARD TO BOARD

HDC401 3711-007173 HEADER-BOARD TO BOARD

HEA301 3711-006923 HEADER-BOARD TO BOARD

IFC300 3722-002867 JACK-MICRO USB

L101,L102 2703-002918 INDUCTOR-SMD

L103 2703-002870 INDUCTOR-SMD

L104,L300 3301-001729 INDUCTOR-SMD

L106 2703-002953 INDUCTOR-SMD

L109 2703-002903 INDUCTOR-SMD

L111 2703-002858 INDUCTOR-SMD

L112 2703-002815 INDUCTOR-SMD

L113,L207,L208 2703-003698 INDUCTOR-SMD

L120 2703-002906 INDUCTOR-SMD

L121 2703-002775 INDUCTOR-SMD

L123 3301-001659 INDUCTOR-SMD

L124 2703-001749 INDUCTOR-SMD



SAMSUNG Proprietary-Contents may change without notice

Main Electrical Parts List

5-4

This Document can not be used without Samsung's authorization

Design LOC SEC CODE Description
L205,L206 3301-001956 INDUCTOR-SMD

L209,L210 3301-001789 INDUCTOR-SMD

L301,L302,L303,L304 3301-001885 INDUCTOR-SMD

L305 2703-001259 INDUCTOR-SMD

L306,L311 3301-001885 INDUCTOR-SMD

L307,L308 2703-002842 INDUCTOR-SMD

L309,L601 3301-001912 INDUCTOR-SMD

L310 2703-002961 INDUCTOR-SMD

L501 2703-003182 INDUCTOR-SMD

L502,L503 2703-003343 INDUCTOR-SMD

L504 2703-003686 INDUCTOR-SMD

L505,L506 2703-002309 INDUCTOR-SMD

OSC100 2809-001358 OSCILLATOR-VCTCXO

OSC101 2809-001348 OSCILLATOR-VCTCXO

OSC102 2804-001884 OSCILLATOR

OSC200,OSC501 2801-004902 CRYSTAL-SMD

OSC400 2801-004458 CRYSTAL-SMD

PAM101 1201-003034 IC-POWER AMP

PAM102 1201-003033 IC-POWER AMP

PAM103 1201-003032 IC-POWER AMP

PAM104 1201-002801 IC-POWER AMP

Q300 0504-001138 TR-DIGITAL

R100,R113,R414,R415,R445,R446,R447,
R448,R449,R450,R462,R463,R467,R468,
R479,R480,R481,R482,R483,R484,R485,
R486

2007-008419 R-CHIP

R101,R102,R117,R275 2007-009801 R-CHIP

R118,R601,R603 2007-008806 R-CHIP

R119,R235,R239,R342,R434,R435,R437,
R438,R441,R457,R505,R506,R507,R511 2007-008055 R-CHIP

R121,R122,R123,R124,R125,R266,R286,
R287,R302,R346,R417,R418,R419,R423,
R428,R431,R432,R440,R461,R466,R477,
R502,R509,R622

2007-008516 R-CHIP

R127 2007-000155 R-CHIP

R211,R212,R216,R233,R234,R240,R301,
R335,R347,R420,R532,R604 2007-008045 R-CHIP

R214,R288 2007-000167 R-CHIP

R215,R280,R475,R476 2007-009157 R-CHIP

R217,R345 2007-009084 R-CHIP
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R218 2007-007573 R-CHIP

R222,R223,R224 2007-008588 R-CHIP

R229 2007-003018 R-CHIP

R237,R238 2007-008211 R-CHIP

R245 2007-009323 R-CHIP

R248 2007-008587 R-CHIP

R249 2007-000242 R-CHIP

R278,R279,R343,R344
R401 2007-008531 R-CHIP

R283 2007-008483 R-CHIP

R303,R304,R533 2007-008774 R-CHIP

R305 2007-007943 R-CHIP

R308 2007-007009 R-CHIP

R326,R328,R329,R330,R331,R340 2007-009171 R-CHIP

R350 2007-010202 R-CHIP

R351,R404,R439 2007-008052 R-CHIP

R411 2007-010029 R-CHIP

R412 2007-008548 R-CHIP

R451,R455 2007-009964 R-CHIP

R501 2007-008809 R-CHIP

R518,R520 2007-007307 R-CHIP

R521 2007-008502 R-CHIP

RFS100 3705-001503 CONNECTOR-COAXIAL

SC601,SC602,SC603,SC604,SC605,SC606
SC607,SC608,SC610,SC611,SC612 GH70-04443A IPR SHIELD-CAN CLIP

SC613,SC615,SC616,SC617,SC618,SC619,
SC620,SC621,SC622,SC623,SC624 GH70-03951A IPR SHIELD-CAN CLIP

SC614,SC625 GH70-04828A IPR SHIELD-CAN CLIP

TA501 2404-001506 C-TA,CHIP

TH201,TH401 1404-001221 THERMISTOR

U100 1201-002999 IC-RF AMP

U101 1205-003949 IC-TRANSCEIVER

U102 1203-006199 IC-DC/DC CONVERTER

U104 1204-003026 IC-TUNER

U105 4709-001844 IC-W-LAN MODULE

U106 1205-003966 IC-RECEIVER

U203,U206 1003-002352 IC-LEVEL DRIVER

U207 1205-003943 IC-CODEC
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Design LOC SEC CODE Description
U209 0801-003227 IC-CMOS LOGIC

U210,U303 1203-004819 IC-POSI.FIXED REG.

U300 1203-004339 IC-MULTI REG.

U301 1001-001580 IC-ANALOG MULTIPLEX

U302 1001-001488 IC-ANALOG SWITCH

U307 1203-005521 IC-POSI.FIXED REG.

U308 0406-001369 DIODE-TVS

U503 1203-006186 IC-POWER SUPERVISOR

U505 1209-001817 IC-SENSOR

U506 1209-001877 IC-SENSOR

U507 1203-004925 IC-POSI.FIXED REG.

U508 1003-002047 IC-MOTOR DRIVER

U509 1203-005772 IC-VOLTAGE DETECTOR

U510 2007-007592 R-CHIP

U514 1203-006372 IC-RESET

U515,U602 1203-005854 IC-MULTI REG.

U601 0801-003022 IC-CMOS LOGIC

U606 1202-001036 IC-VOLTAGE COMP.

U607 0801-003139 IC-CMOS LOGIC

UCP200 1205-003993 IC-MODEM

UCP400 0902-002582 IC-MICROPROCESSOR

UME301 1107-001876 IC-FLASH MEMORY

V304,V305,V316,ZD300 1405-001200 VARISTOR

V306,V307,V308,V309,V310,V311,
V312,V313,V314,V315,ZD601 1405-001177 VARISTOR

VOL_DOWN,VOL_UP 3404-001406 SWITCH-TACT

ZD301,ZD303,ZD304, ZD306 0406-001413 DIODE-TVS

ZD302 0403-001688 DIODE-TVS

ZD307,ZD308 0406-001231 DIODE-TVS

ZD502 0406-001322 DIODE-TVS

Please consult the GSPN website (Samsung Portal) for the most recent version of the product's
part list.
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4-1. Cellular phone Exploded View

QVK01

QCA01

QFR01

QAR01

QSP01

QMP01

QSM01

QRE01

QCR101

QBC00

QCK01

QAN02

QMO01

QVO01

QRF06
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Design LOC Description SEC CODE

QCR101 SCREW-MACHINE 6001-002005

QCA01 CAMERA MODULE-5M A/F CMOS CAMERA MODULE GH59-09400A

QSP01 MODULE-SPEAKER GH59-09408A

QAR01 MODULE-RCV+SENSOR FPCB(I9000) GH59-09430A

QVK01 KEY FPCB-POWER KEY(GT-I9000) GH59-09432A

QSM01 ASSY ETC-SIM/T-FLASH ASSY(GT-I9000) GH59-09495A

QMP01 A/S ASSY-PBA MAIN_GT-I9000_16G (SVC) GH82-04927A

QBC00 ASSY COVER-BATTERY GH98-16687A

QFR01 MEA FRONT-KIT ASSY+OCTA(GT-I9000) GH97-11392A

QMO01 MOTOR LINEAR VIBRATION-GTS8000 GH31-00475A

QRE01 ASSY CASE-REAR GH98-16686A

QAN02 INTENNA-GT-I9000 GH42-02543A

QCK01 PMO CASE-POWER KEY(D) GH72-59079A

QRF06 PMO COVER-USB V3 GH72-59633A

QVO01 ASSY KEY-VOL GH98-17171A

4-2. Cellular phone Parts list
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1. Mesures de précaution 
 
1-1. Mesures de précaution pour la réparation 
 
 

− Procédez à la réparation et aux réglages fins dans une cabine isolée. 

Soyez prudent lors du réglage ou du test, car ce téléphone mobile est sensible aux interférences (bruit RF). 
 
 

− Soyez vigilant lors de l'utilisation d'un objet ou d'un outil magnétique, car les pièces sont sensibles aux 

forces magnétiques. 
 
 

− Démontez le téléphone à l'aide d'un tournevis standard pour ne pas abîmer les vis. 
 
 

− Prenez la mesure du niveau à l'aide d'un fil torsadé épais. 

La faible résistance du fil torsadé épais permet de limiter les erreurs de mesure. 
 
 

− Pour éviter tout danger de court-circuit (surtension, pièces qui s'enflamment, etc.) lors de la réparation de la 

carte, procédez à la réparation du téléphone après avoir utilisé le kit de test séparément. 
 
 

− Soyez prudent lors de la soudure, car la carte est très petite et sensible à la chaleur. 
 
 

− Veillez à effectuer le réglage de marche/arrêt lorsque vous utilisez le cordon d'alimentation CA, car il est 

dangereux de réparer le chargeur de batterie lors du réglage du connecteur et de la carte de marche/arrêt 

(lorsque le chargeur est démonté). 
 
 

− Veillez à utiliser uniquement les pièces de rechange prévues dans le système SEC. 

Dans le cas contraire, le technicien sollicité ne sera pas tenu pour responsable. 
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1-2. Mesures de précaution contre les décharges électrostatiques 
 
 
Les semi-conducteurs sont sensibles à l'électricité statique. Il s'agit notamment des circuits imprimés, de la puce 

BGA, etc. Veuillez lire les précautions ci-dessous.  

Vous pouvez éviter les dégâts occasionnés par l'électricité statique. 
 
 

− Veillez à vous décharger de l'électricité statique présente sur vous avant de toucher un semi-conducteur ou 

des pièces comportant un semi-conducteur. Pour cela, touchez un élément mis à la terre ou portez un 

bracelet antistatique. 
 
 

− Pour connecter ou déconnecter un appareil sensible aux décharges électrostatiques, utilisez du métal de 

soudure mis à la terre. 
 
 

− Utilisez un outil de suppression de soudure pour arrêter l'électricité statique, sans quoi les appareils qui y 

sont sensibles risquent d'être endommagés. 
 
 

− Veillez à ne pas déballer l'appareil tant que vous n'avez pas pris de mesures de précaution contre les 

décharges électrostatiques. La plupart des appareils sensibles aux décharges électrostatiques sont 

emballés dans des boîtes en aluminium (conducteur) pour les protéger de l'électricité statique. 
 
 

− Veillez à maintenir le contact électrique entre l'appareil sensible aux décharges électrostatiques et 

l'environnement de réglage jusqu'à ce que l'appareil soit entièrement connecté sur place ou à une carte de 

circuit imprimé. 
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Main Function

• Android OS: Eclair

• HSDPA 7.2Mbps / HSUPA 5.76Mbps

• 5MP AF w/o LED Flash

• 4.0" WVGA Super AMOLED Full Touch (C-Type)

• A-GPS / BT v3.0 / USB v2.0 / WiFi (802.11 b/g/n)

• HD Recording (720p) / Full HD Playback (1080p), DLNA

• Sensors: Accelerometer, Compass, Proximity, Light

• TouchWiz 3.0 for Android, Multistage, Augmented Reality, Integrated phonebook with

SNS, IM, E-mail, Face Recognition, etc.
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5-2. Cellular phone Parts list : GT-I9000HKDXEF  
  

Design LOC Description SEC CODE 
 QAN02  INTENNA-GT-I9000  GH42-02543A 
 QAR01  MODULE-RCV+SENSOR FPCB(I9000)  GH59-09430A 
 QBC00  ASSY COVER-BATTERY  GH98-16687A 
 QCA01  CAMERA MODULE-5M A/F CMOS CAMERA MODULE  GH59-09400A 
 QCB01  CBF COAXIAL CABLE-GT-I9000 ANT CABLE_(78  GH39-01418A 
 QCK01  PMO CASE-POWER KEY(D)  GH72-59079A 
 QCR101  SCREW-MACHINE  6001-002005 
 QFR01  MEA FRONT-GTI9000  GH97-11186A 
 QMO01  MOTOR LINEAR VIBRATION-GTS8000  GH31-00475A 
 QMP01  A/S ASSY-PBA MAIN_GT-I9000(COMM_8G)_SVC  GH82-05054A 
 QRE01  ASSY CASE-REAR  GH98-16686A 
 QRF06  PMO COVER-USB V3  GH72-59633A 
 QSM01  ASSY ETC-SIM/T-FLASH ASSY(GT-I9000)  GH59-09495A 
 QSP01  MODULE-SPEAKER  GH59-09408A 
 QVK01  KEY FPCB-POWER KEY(GT-I9000)  GH59-09432A 
 QVO01  ASSY KEY-VOL  GH98-17171A  
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8-3. Recherche des pannes 
 
 
Matériel 
 

 
 

↑ Oscilloscope ↑ Multimètre numérique 

↑ Alimentation électrique ↑ Tournevis cruciforme, pince 
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8-3-1. Mise sous tension 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

La mise sous tension ne fonctionne pas. 

Oui 

Vérifier la consommation électrique. 

Oui 

 Non 
Consommation électrique ≥ 100 mA ? Télécharger à nouveau. 

Tension de la batterie > 3,3 V ? Remplacer la batterie  
(en raison de l'état de batterie faible). 

Fin 

Vérifier U503 (PMIC)  
et la tension lors de la mise sous tension 

(C518 > 1,2 V, C519 > 1,1 V,  
C520 > 1,8 V, C522 > 1,2 V et  

C529 > 1,8 V). 

Vérifier le problème  
(court-circuit, circuit ouvert, fissure, etc.).  
En cas de problème au niveau de PMIC, 

remplacer U503. 

Horloge au niveau de OSC501 = 32 kHz ? Vérifier le circuit de génération d'horloge 
(connexe de OSC501). 

Vérifier le fonctionnement initial. 

 Non 

 Non 

 Non 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 
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8-3-2. Initialisation 
 
 
 
 
 
 

Echec de l'initialisation 

Fin 

Oui 

Remplacer OSC400 et OSC100. 
Forme d'onde de 24 MHz  
en OSC400 et de 26 MHz  

en OSC100 (C128). 

Ecran LCD OK ? 

Fonctionnement du son OK ?

Vérifier l'écran LCD (court-circuit, fissure, etc.). 

Vérifier la section audio (court-circuit, fissure, etc.). 

Les broches 1 et 2  
de U206 passent-elles correctement  

de 1,8 V à 0 V ? Les broches 11 et 12 de U206 
varient-elles correctement entre 2,8 V  

et 0 V ? 

Vérifier U206, UCP400 et les éléments connexes 
(court-circuit, fissure, etc.). 

AP_PS_HOLD (TP501) et  
AP_N_RST_IN (R507) passent-ils  

de l'état bas à l'état haut ? 

Vérifier U503 (fissure, circuit ouvert, etc.)  
(En cas de problème, remplacer.) 

 Non

 Non

 Non

 Non

 Non

 Non

 Non

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Formes d'onde de 32,768 MHz 
en OSC200 et OSC501 ? 

R233 ≥ 1,8 V ? 

Remplacer OSC200 et OSC501. 

Vérifier UCP200 et les éléments connexes  
(court-circuit, fissure, etc.). 
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8-3-3. Section charge 
 
 
 
 
 
 

Fin 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Dysfonctionnement de la section charge 

Broche 1 de IFC300 > 4,9 V ? Vérifier l'adaptateur de voyage  
(il n'est peut-être pas correctement branché). 

Ressouder ou remplacer U301. 
Présence d'une tension de 5 V  

au niveau du connecteur d'entrée CC de U503 
(C502) ? 

Batterie en cours de charge ? Ressouder ou remplacer U503. 

 Non

 Non

 Non
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8-3-4. Section SIM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Absence de carte SIM 

Oui 

 Non 
Vérifier la connexion de HEA301. Reconnecter la carte secondaire. 

Oui 

Vérifier la carte secondaire. 

Oui 

Fin 
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8-3-5. Section microphone 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Vérifier la fonction microphone principal  
en mode réception d'appel vocal. 

Tension en C267 = 2,8 V ? 
 Non 

Ressouder ou remplacer U210. 

Ressouder ou remplacer C281 et C282. Vérifier l'état des soudures des composants 
en C281 et C282. 

Ressouder ou remplacer le sous-module 
du pavé tactile. 

Fin 

 Non 



Réparation de niveau 3 
 
 

8-13 

Contenu appartenant à SAMSUNG, publié sous réserve de modification sans notification préalable. 
Ce document ne peut pas être utilisé sans l'autorisation de Samsung. 

 
 



Réparation de niveau 3 
 
 

8-14 

Contenu appartenant à SAMSUNG, publié sous réserve de modification sans notification préalable. 
Ce document ne peut pas être utilisé sans l'autorisation de Samsung. 

8-3-6. Section haut-parleur 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

Vérifier la fonction haut-parleur. Utiliser  
le lecteur MP3 au niveau maximal du volume. 

Oui 

Fin 

Vérifier la connexion de HEA301. Reconnecter HEA301. 
 Non

Oui 

Remplacer le module du haut-parleur. 

Oui 

Oui 

Vérifier les signaux en L209 et L210. 
 Non 

Ressouder ou remplacer U207. 

Vérifier à nouveau les signaux 
en L209 et L210. 

Oui

Ressouder ou remplacer UCP400. 

 Non 
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8-3-7. Section récepteur 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 

Vérifier la fonction récepteur en mode  
réception d'appel vocal. 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

 Non
Vérifier les signaux en ZD307 et ZD308. Ressouder ou remplacer U207. 

Vérifier à nouveau les signaux  
en ZD307 et ZD308. 

Ressouder ou remplacer UCP200. 
 Non

Vérifier la connexion de HDC302. Reconnecter HDC302. 

Remplacer l'ensemble  
récepteur-prise oreillettes. 

Fin 

 Non
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8-3-8. Wi-Fi et Bluetooth 
 
 
 
 

 
 
 

 

Les fonctions Bluetooth et Wi-Fi  
ne fonctionnent pas. 

 Non 

Oui 

Fin 

Ressouder ou remplacer 
U105. 

Vérifier si la fonction Bluetooth  
ou Wi-Fi est activée. 

Tension en C162 = 2,8 V ? 

Fréquence de l'horloge = 
38,4 MHz en C177 ? 

Activer la fonction Bluetooth ou Wi-Fi. 

Vérifier le point d'accès PMIC (U503). 

Vérifier OSC102. 

Tension en L113 = 1,2 V ? Ressouder ou remplacer L113. 

Ressouder ou remplacer C138,  
L124 et ANT106. 

Vérifier l'état de C138,  
L124 et ANT106. 

 Non 

 Non 

 Non 

 Non 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 
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8-3-9. Radio FM 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La radio FM ne fonctionne pas. 

Oui 

Vérifier la connexion de HDC302. Connecter l'ensemble prise oreillettes  
à HDC302. 

 Non 

Oui 

Vérifier le signal audio en L302 et L303. Vérifier les écouteurs 
 Non 

Oui 

Vérifier le CI du codec audio (U207). Vérifier le signal audio en C250 et C251. 

Remplacer U104. 

Fin 

 Non 

Oui 

Oui 
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8-3-10. Ecran LCD 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

L'écran LCD ne s'allume pas  
après la mise sous tension. 

Fin 

Oui 

 Non 
Vérifier la connexion de HDC300. Reconnecter HDC300. 

Oui 

Ressouder les filtres IEM. Vérifier l'état de la soudure des filtres IEM 
F300 à F305. 

 Non 

VCC_3.0V_LCD = 3 V (C537), 
VLCD_1.8V = 1,8 V (C307) et 

V_BAT > 3,4 V (C308) ? 
Vérifier PMIC (U503). 

Remplacer le module LCD. 

Oui 

Oui 

Oui 

 Non 
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8-3-11. Ecran tactile 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

L'écran tactile ne fonctionne pas. 

Fin 

Oui 

 Non Vérifier le connecteur de l'écran LCD 
sur la carte principale. 

Reconnecter HDC300. 

Oui 

 Non 
Reconnecter le connecteur de l'écran tactile. Vérifier le connecteur de l'écran tactile 

sur le module LCD. 

Broche 6 de U300 = 2,8 V (C305, C310) 
et broche 8 = 3,3 V (C306, C344) ? 

Remplacer le module LCD. 

Oui 

Oui 

Oui 

 Non 
Ressouder ou remplacer U300. 
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8-3-12. Appareil photo 5 mégapixels 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

La fonction appareil photo  
est inopérante. 

Fin 

Remplacer le module appareil photo. 

Oui 

Vérifier le connecteur de l'appareil photo 
sur la carte principale Reconnecter HDC301. 

 Non

Ressouder U503 et U303  
ou remplacer la carte. 

Vérifier UCP400 associé à 24 MHz. 

Tension de C531, C533 et C535 = 2,8 V, 
de C534 et C536 = 1,8 V,  
de C532 et C521 = 1,2 V  

et de C352 = 2,8 V ? 

Broche 1 de F308 = 24 MHz ? 

Oui 

Oui 

Oui 

 Non

 Non
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8-3-13. Récepteur GSM850 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Prise du canal en 
condition normale ? 

Ressouder ou remplacer UCP200.

Fréquence en C128 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

Récepteur GSM850 OK ? Ressouder ou remplacer UCP200.

Fin 

Non

Non 

Vérifier l'état des soudures en 
RFS100, L103, C115 et L118. 

Oui
C115 ≤ -65 dBm ? 

Tension en C186 = V_BAT ? 

C126, L107 et C125 
≥ -65 dBm ? 

Vérifier l'état des soudures des 
composants en F100. 

Broches 8 et 9 de F100 ≥ -65 dBm ? 

Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Ressouder ou remplacer  
C126, L107 et C125. 

Ressouder ou remplacer F100. 

Ressouder ou remplacer F100. 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V,  
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 
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8-3-14. Récepteur GSM1800  
 
 
 
 
 
 
 

Prise du canal en 
condition normale ? 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V,  
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Ressouder ou remplacer UCP200.

Fréquence en C128 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

Récepteur GSM850 OK ? Ressouder ou remplacer UCP200.

Fin 

Broches 14 et 15  
de F100 ≥ -65 dBm ? 

C115 ≤ -65 dBm ? Vérifier l'état des soudures en 
RFS100, L103, C115 et L118. 

Tension en C186 = V_BAT ? Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Ressouder ou remplacer  
C140 et L108. C140 et L108 ≥ -65 dBm ? 

Vérifier l'état des soudures  
des composants en F100. 

Ressouder ou remplacer F100. 

Ressouder ou remplacer F100. 

Non

Non

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non
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8-3-15. Réception WCDMA bande 1 
 
 
 
 
 

Vérifier l'état des soudures des 
composants en PAM104, C185, 

L120, L102 et C114. 

Ressouder ou remplacer UCP200. 

Fréquence en OSC100 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

Le récepteur WCDMA bande 1 
fonctionne-t-il correctement ? 

Ressouder ou remplacer 
UCSP200. 

Fin 

Non 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V,  
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

RÉCEPTION CONTINUE 
ACTIVÉE  

ENTRÉE RF : 10 700 CANAUX
AMPLI : -50 dBm 

Prise du canal en 
condition normale ? 

C115 ≤ -65 dBm ? 

Tension en C186 = V_BAT ? 

Broche 7 ou C141  
et L109 de PAM101 ≥ -65 dBm ? 

Vérifier l'état des soudures  
en RFS100, L103, C115 et L118. 

Non 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Vérifier l'état des soudures 
des composants en U100  
et F100. Broches 10 et 11  

de F100 ≥ -65 dBm ? 

Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Ressouder ou remplacer  
PAM101, C141 et L109. 

Ressouder ou remplacer PAM104, 
C185, L120, L102 et C114. 

Ressouder ou remplacer  
U100 et F100. 
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8-3-16. Réception bande 2 WCDMA / GSM1900 
 
 
 
 
 RÉCEPTION CONTINUE 

ACTIVÉE  
ENTRÉE RF : 9 800 CANAUX

AMPLI : -50 dBm 

Ressouder ou remplacer UCP200. 

Fréquence en OSC100 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

Le récepteur WCDMA bande 2 / PCS1900 
fonctionne-t-il correctement ? 

Ressouder ou remplacer UCSP200. 

Fin 

Non 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V,  
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Prise du canal en 
condition normale ? 

C115 ≤ -65 dBm ? Vérifier l'état des soudures en 
RFS100, L103, C115 et L118. 

Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Tension en C186 = V_BAT ? 

Broche 9 ou C127, 
C143 et L111 de PAM101 ≥ -65 dBm ? 

Vérifier l'état des soudures  
des composants en PAM103, C113, 

L101 et C101. C131 ≥ -65 dBm ? 

Vérifier l'état des soudures  
des composants en U100 et F100. 

Broches 12 et 13 de F100 ≥ -65 dBm ? 

Ressouder ou remplacer  
PAM101, C127, C143 et L111. 

Ressouder ou remplacer PAM103, 
C113, L101 ,C101 et C131. 

Ressouder ou remplacer  
U100 et F100. 

Non 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non
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8-3-17. Réception bande 8 WCDMA / GSM900 
 
 
 
 
 
 

Ressouder ou remplacer UCP200. 

Fréquence en OSC100 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

Le récepteur  
WCDMA bande 8 / GSM900 fonctionne-t-il 

correctement ? 

Ressouder ou remplacer 
UCSP200. 

Fin 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V,  
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

RÉCEPTION CONTINUE 
ACTIVÉE  

ENTRÉE RF : 9 800 CANAUX
AMPLI : -50 dBm Prise du canal en 

condition normale ? 

C115 ≤ -65 dBm ? 

Tension en C186 = V_BAT ? 

Vérifier l'état des soudures  
en RFS100, L103, C115 et L118. 

Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Ressouder ou remplacer  
PAM101, C142 et L110. 

Ressouder ou remplacer PAM102, 
C122, L106, L105, C121 et C116.

Broche 5 ou C142 et L110  
de PAM101 ≥ -65 dBm ? 

Vérifier l'état des soudures  
des composants en PAM102, C122, 

L106, L105 et C121. C116 ≥ -65 dBm ?

Vérifier l'état des soudures  
des composants en U100 et F100. 

Broches 6 et 7 de F100 ≥ -65 dBm ? 

Ressouder ou remplacer  
U100 et F100. 

Oui

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 
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8-3-18. Emetteur GSM850 / GSM900 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

ÉMISSION CONTINUE ACTIVÉE  
CNA PUISSANCE ÉMETTEUR :  

CODE 14500 APPLIQUÉ  
CANAUX GSM850 : 190 
CANAUX GSM900 : 62  

RBW : 100 kHz  
VBW : 100 kHz  
SPAN : 10 MHz  

NIV RÉF. : 10 dBm  
ATT. : 20 dB 

Fréquence en C128 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

L'émetteur  
GSM850/900 fonctionne-t-il 

correctement ? 
Ressouder ou remplacer UCP200.

Fin 

Vérifier l'état des soudures en 
RFS100, L103, C115,  

L118, C183 et ANT102. 
Broche 1 de PAM101 = 

environ 30 dBm ? 

Non

Oui 

Tension de C186, C187 et 
C139 = V_BAT ? 

Non Ressouder ou remplacer  
PAM101, C186, C187 et C189. 

Oui 

C132 = environ 2 V ? 

Broche 25 de PAM101 = 
environ 4 dBm ? 

Ressouder ou remplacer U101. 

Ressouder ou remplacer U101. 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V,  
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Ressouder ou remplacer UCP200.

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Non

Non

Non

Non

Non
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8-3-19. Emetteur DCS / PCS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 

ÉMISSION CONTINUE ACTIVÉE  
CNA PUISSANCE ÉMETTEUR :  

CODE 14500 APPLIQUÉ  
CANAUX GSM850 : 190  
CANAUX GSM900 : 62  

RBW : 100 kHz  
VBW : 100 kHz  
SPAN : 10 MHz  

NIV RÉF. : 10 dBm  
ATT. : 20 dB 

Fréquence en C128 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

L'émetteur DCS / PCS 
fonctionne-t-il correctement ? Ressouder ou remplacer UCP200.

Fin 

Vérifier l'état des soudures  
en RFS100, L103, C115,  
L118, C183 et ANT102. 

Broche 1 de PAM101 = 
environ 27 dBm ? 

Non

Oui 

Tension de C186, C134 et 
C139 = V_BAT ? Ressouder ou remplacer  

PAM101, C186, C134 et C139. 

Non

Oui 

C132 = environ 1,8 V ? Ressouder ou remplacer U101. 

Ressouder ou remplacer U101. Broche 25 de PAM101 = 
environ 4 dBm ? 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V,  
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Ressouder ou remplacer UCP200.

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Non

Non

Non

Non

Non
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8-3-20. Emission bande 1 WCDMA 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉMISSION CONTINUE ACTIVÉE  
CNA PUISSANCE ÉMETTEUR : 

CODE 14500 APPLIQUÉ 
CANAUX GSM850 : 190 
CANAUX GSM900 : 62  

RBW : 100 kHz  
VBW : 100 kHz  
SPAN : 10 MHz  

NIV RÉF. : 10 dBm  
ATT. : 20 dB 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V, 
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Vérifier l'état des soudures  
en RFS100, L103, C115,  
L118, C183 et ANT102. 

Ressouder ou remplacer UCP200.

Fréquence en C128 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

L'émetteur  
WCDMA2100 fonctionne-t-il 

correctement ? 
Ressouder ou remplacer UCP200.

Fin 

NonBroche 1 de PAM101= 
environ 22 dBm ? 

Oui 

Tension en C186 = V_BAT ? 

C141 et L109 = 
environ 22 dBm ? 

C135 = environ 3,4 V ? 

Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Ressouder ou remplacer  
C141 et L109. 

Remplacer ou ressouder U102. 

Ressouder ou remplacer PAM104.Broche 7 de PAM104 = 
environ 22 dBm ? 

Ressouder ou remplacer U101. C147 = environ 8 dBm ? 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non
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8-3-21. Emission bande 2 WCDMA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V, 
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Vérifier l'état des soudures  
en RFS100, L103, C115,  
L118, C183 et ANT102. 

Ressouder ou remplacer UCP200.

Fréquence en C128 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

L'émetteur  
WCDMA1900 fonctionne-t-il 

correctement ? 
Ressouder ou remplacer UCP200.

Fin 

NonBroche 1 de PAM101 : 
environ 22 dBm ? 

ÉMISSION CONTINUE ACTIVÉE  
CNA PUISSANCE ÉMETTEUR : 

CODE 14500 APPLIQUÉ 
CANAUX GSM850 : 190 
CANAUX GSM900 : 62  

RBW : 100 kHz  
VBW : 100 kHz  
SPAN : 10 MHz  

NIV RÉF. : 10 dBm  
ATT. : 20 dB 

Oui 

Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Ressouder ou remplacer  
C143 et L111. 

Tension en C186 = V_BAT ? 

C143 et L111 = environ 22 dBm ? 

C135 = environ 3,4 V ? 

Broche 7 de PAM103 = environ 
22 dBm ? 

Remplacer ou ressouder U102. 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

C146 = environ 8 dBm ? Ressouder ou remplacer U101. 

Ressouder ou remplacer PAM103.
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8-3-22. Emission bande 8 WCDMA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ÉMISSION CONTINUE ACTIVÉE  
CNA PUISSANCE ÉMETTEUR : 

CODE 14500 APPLIQUÉ 
CANAUX GSM850 : 190  
CANAUX GSM900 : 62  

RBW : 100 kHz  
VBW : 100 kHz  
SPAN : 10 MHz  

NIV RÉF. : 10 dBm  
ATT. : 20 dB 

Tension de R100 = V_BAT,  
de C110 et C264 = 2,85 V,  

de C111, C112 et C233 = 1,8 V, 
de C109 et C263 = 2,85 V  

et de C112 = 1,8 V ? 

Broche 7 de PAM102 = 
environ 22 dBm ? 

Vérifier l'état des soudures  
en RFS100, L103, C115,  
L118, C183 et ANT102. 

Ressouder ou remplacer UCP200.

Fréquence en C128 = 26 MHz ? Remplacer ou ressouder OSC100.

L'émetteur  
DCS / PCS fonctionne-t-il 

correctement ? 
Ressouder ou remplacer UCP200.

Fin 

NonBroche 1 de PAM101= 
environ 22 dBm ? 

Oui 

Ressouder ou remplacer  
PAM101 et C186. 

Ressouder ou remplacer  
C142 et L110. 

Tension en C186 = V_BAT ? 

C142 et L110 = 
environ 22 dBm ? 

C135 = environ 3,4 V ? Remplacer ou ressouder U102. 

Ressouder ou remplacer PAM102.

Ressouder ou remplacer U101. C145 = environ 8 dBm ? 

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Non

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 

Oui 
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Reference Abbreviate

― AAC: Advanced Audio Coding.

― AVC : Advanced Video Coding.

― BER : Bit Error Rate

― BPSK: Binary Phase Shift Keying

― CA : Conditional Access

― CDM : Code Division Multiplexing

― C/I : Carrier to Interference

― DMB : Digital Multimedia Broadcasting

― EN : European Standard

― ES : Elementary Stream

― ETSI: European Telecommunications Standards Institute

― MPEG: Moving Picture Experts Group

― PN : Pseudo-random Noise

― PS : Pilot Symbol

― QPSK: Quadrature Phase Shift Keying

― RS : Reed-Solomon

― SI : Service Information

― TDM : Time Division Multiplexing
― TS : Transport Stream
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2. Spécifications 
 
2-1. Spécifications générales GSM 
 

 GSM850 EGSM900 DCS1800 PCS1900 WCDMA2100 WCDMA900 

Bande de 
fréquences [MHz] 

Liaison 
ascendante / 
descendante 

824 à 849 
869 à 894 

880 à 915  
925 à 960 

1 710 à 1 785 
1 805 à 1 880

1 850 à 1 910 
1 930 à 1 990

1 922 à 1 977 
2 112 à 2 167 

880 à 915 
925 à 960 

Plage ARFCN 128 à 251 0 à 124 et  
975 à 1 023 512 à 885 512 à 810 

LA : 9 612  
à 9 888  

LD : 10 562  
à 10 838 

LA : 2 712 
à 2 863  

LD : 2 937 
à 3 088 

Espacement 
émetteur / 
récepteur 

45 MHz 45 MHz 95 MHz 80 MHz 190 MHz 45 MHz 

Débit binaire / 
période binaire de 

modulation 

270,833 Kbits/s 
3,692 µs 

270,833 Kbits/s
3,692 µs 

270,833 Kbits/s
3,692 µs 

270,833 Kbits/s
3,692 µs 3,84 Mbits/s 3,84 Mbits/s 

Intervalle  
de temps / 

période de trame 

576,9 µs 
4,615 ms 

576,9 µs 
4,615 ms 

576,9 µs 
4,615 ms 

576,9 µs 
4,615 ms 

Longueur de 
trame : 10 ms 
Longueur de 
logement : 
0,667 ms 

Longueur de 
trame : 10 ms
Longueur de 
logement : 
0,667 ms 

Modulation 0,3 GMSK 0,3 GMSK 0,3 GMSK 0,3 GMSK QPSK 
HQPSK 

QPSK 
HQPSK 

Puissance SM 33 à 5 dBm 33 à 5 dBm 30 à 0 dBm 30 à 0 dBm 24 à -50 dBm 24 à -50 dBm

Classe de 
puissance 5 à 19 pcl 5 à 19 pcl 0 à 15 pcl 0 à 15 pcl 3 (max. 

+24 dBm) 
3 (max. 

+24 dBm) 

Sensibilité -102 dBm -102 dBm -100 dBm -100 dBm -106,7 dBm -106,7 dBm 

Multiplexage 
TDMA 8 8 8 8 8 8 

Rayon de cellule 35 km 35 km 2 km 2 km 2 km 2 km 
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2-2. Classe de puissance de l'émetteur GSM 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Niveau de 
commande 

de la 
puissance 
d'émission 

GSM850 

5 33 ± 2 dBm 

6 31 ± 2 dBm 

7 29 ± 2 dBm 

8 27 ± 2 dBm 

9 25 ± 2 dBm 

10 23 ± 2 dBm 

11 21 ± 2 dBm 

12 19 ± 2 dBm 

13 17 ± 2 dBm 

14 15 ± 2 dBm 

15 13 ± 2 dBm 

16 11 ± 3 dBm 

17 9 ± 3 dBm 

18 7 ± 3 dBm 

19 5 ± 3 dBm 

  

 
Niveau de 

commande 
de la 

puissance 
d'émission 

EGSM900 

5 33 ± 2 dBm

6 31 ± 2 dBm

7 29 ± 2 dBm

8 27 ± 2 dBm

9 25 ± 2 dBm

10 23 ± 2 dBm

11 21 ± 2 dBm

12 19 ± 2 dBm

13 17 ± 2 dBm

14 15 ± 2 dBm

15 13 ± 2 dBm

16 11 ± 3 dBm

17 9 ± 3 dBm 

18 7 ± 3 dBm 

19 5 ± 3 dBm 

  

 

 
Niveau de 

commande 
de la 

puissance 
d'émission

DCS1800 

0 30 ± 3 dBm

1 28 ± 3 dBm

2 26 ± 3 dBm

3 24 ± 3 dBm

4 22 ± 3 dBm

5 20 ± 3 dBm

6 18 ± 3 dBm

7 16 ± 3 dBm

8 14 ± 3 dBm

9 12 ± 4 dBm

10 10 ± 4 dBm

11 8 ± 4 dBm 

12 6 ± 4 dBm 

13 4 ± 4 dBm 

14 2 ± 5 dBm 

15 0 ± 5 dBm 

 

 
Niveau de 

commande 
de la 

puissance 
d'émission

PCS1900 

0 30 ± 3 dBm

1 28 ± 3 dBm

2 26 ± 3 dBm

3 24 ± 3 dBm

4 22 ± 3 dBm

5 20 ± 3 dBm

6 18 ± 3 dBm

7 16 ± 3 dBm

8 14 ± 3 dBm

9 12 ± 4 dBm

10 10 ± 4 dBm

11 8 ± 4 dBm 

12 6 ± 4 dBm 

13 4 ± 4 dBm 

14 2 ± 5 dBm 

15 0 ± 5 dBm 
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6. Réparation de niveau 1 
 
6-1. Téléchargement des logiciels 
 
6-1-1. Conditions préalables au téléchargement des logiciels 
 
• Programme de téléchargement (Odin3 v1.0.exe) 
• Téléphone mobile GT-I9000 
• Câble de transfert de données 
• Outil de réglage (GH99-36900A) 
• Câble de test RF (GH39-00985A) 
• Câble de l'outil de réglage (GH39-01290A) 
• Adaptateur (GH99-38251A) 
• Fichiers binaires 
 
 

 Configuration 
 
 
 

Câble de données 
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6-1-2. Téléchargement des logiciels 
 

 Exécutez Odin3 v1.0.exe pour charger le programme de téléchargement des fichiers binaires 
(téléchargeur). Exécutez ce fichier. 

 

 
 
1. Sélectionnez les options. 

- Activez les cases à cocher Re-Partition (Repartitionnement), Auto Reboot (Redémarrage 
automatique) et F. Reset Time (Réinitialisation), puis sélectionnez le fichier .pit. 
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2. Accédez au mode de téléchargement du téléphone. 
- Accédez au mode de téléchargement en appuyant simultanément sur la touche Volume –, 

la touche OK et la touche de mise sous tension. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Touche OK 
 
 
3. Connectez le téléphone mobile à l'ordinateur à l'aide du câble de données. 

Assurez-vous que le champ ID:COM est surligné en jaune pour montrer que le téléphone 
mobile est connecté à l'ordinateur. 

 

 
 

Touche Volume –  Touche de mise sous tension
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4. Démarrez le téléchargement du fichier .pit en cliquant sur Start (Démarrer). Ensuite, attendez 
que le message "Pass" (Réussi) s'affiche à l'écran. 

 

 
 
5. Cliquez sur Reset, puis désactivez la case à cocher Re-Partition (Repartitionnement). 

Ensuite, sélectionnez les fichiers PDA, PHONE et CSC. 
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6. Retirez la batterie, accédez à nouveau au mode de téléchargement du téléphone (voir 
l'étape 3), puis connectez le téléphone mobile à l'ordinateur. 

 

 
7. Démarrez le téléchargement des fichiers PDA, PHONE et CSC en cliquant sur le bouton 

Start (Démarrer). Ensuite, attendez que le message "Pass" (Réussi) s'affiche à l'écran. 
 

 
 
8. Après le démarrage du téléphone, vérifiez le nom et les autres données de la version 

téléchargée : *#1234# 
 

Réinitialisation complète : *2767*3855# 
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